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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування 

показників  

Галузь знань, напрям 

підготовки, освітньо-

кваліфікаційний рівень 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна 

форма 

навчання 

заочна 

форма 

навчання 

Кількість кредитів  – 

6 

Галузь знань: 

05 – соціальні та 

поведінкові науки 
Нормативна 

 

Модулів – 1 

Спеціальність: 

051 Економіка 

 

 

Рік підготовки: 

Змістових модулів – 3 3-й -й 

Індивідуальне 

науково-дослідне 

завдання: 

 

Семестр 

Загальна кількість 

годин – 180 

1-й -й 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми 

навчання: 

аудиторних – 4 

самостійної роботи 

студента – 7 

Освітній ступінь: 

бакалавр 

32 год. 8 год. 

Практичні, семінарські 

32 – год. 8 год. 

Лабораторні 

–  год. – год. 

Самостійна робота 

114 год. 162 год. 

Індивідуальні завдання:  

 год. 

Вид контролю: залік 

 

Примітка. 

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної і індивідуальної 

роботи становить: 

для денної форми навчання – 0,56 

для заочної форми навчання – 0,14 

 

 

 

 

 



 

 

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Метою вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Міжнародна 

інвестиційна та інноваційна діяльність» є формування у студентів теоретичних 

знань, у сфері міжнародної інвестиційної та інноваційної діяльності, умінь та 

практичних навичок аналізу, дослідження та реалізації іноземних інвестицій, 

зокрема в Україні, що дозволяє приймати управлінські фінансові рішення і 

організувати їх реалізацію в умовах інтернаціоналізації діяльності підприємств; 

розвиток у студентів сучасного економічного мислення з економіки і організації 

інноваційного підприємництва та його управління, формування практичних навичок 

раціональної організації та економічного обґрунтування напрямків інноваційної 

діяльності підприємства з урахуванням сучасних тенденцій інноваційного розвитку 

економіки. 

Завданнями вивчення дисципліни «Міжнародна інвестиційна та інноваційна 

діяльність» є:  

 дослідження сутності міжнародних інвестицій, їх місця і ролі у 

сучасному міжнародному бізнесі;  

 вивчення видів і форм міжнародної інвестиційної діяльності;  

 ознайомлення зі специфікою регулювання міжнародної інвестиційної 

діяльності на національному та міжнародному рівні;  

 набуття навичок щодо аналізу міжнародної інвестиційної діяльності в 

Україні, стратегії і заходів її активації та підвищення ефективності. 

 здобуття теоретичних знань з питань організації й розвитку 

інноваційного підприємництва;  

 вивчення сутності інновацій та інноваційної діяльності, сучасних 

концепцій і тенденцій інноваційного розвитку; 

 визначення методичних підходів щодо формування інноваційної 

політики підприємства та управління інноваційною діяльністю задля забезпечення 

ефективності функціонування суб’єктів підприємництва в умовах конкуренції;  

 вироблення і закріплення навичок інноваційної діяльності та 

оцінювання ефективності інноваційних процесів;  

 опанувати методи управління міжнародною інноваційною діяльністю 

та інноваційними  проектами. 

 

Компетентності: 

В результаті вивчення дисципліни студент набуває:  

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обовязки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та 



необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК7. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

З12. Навички міжособистісної взаємодії. 

 

Спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

 

Вимоги до знань та вмінь. Студент повинен: 

 

знати: теорію міжнародного фінансового підприємництва, зокрема 

інвестиційної діяльності, об’єктивні закони і принципи її розвитку інвестиційної 

діяльності, сучасні концепції міжнародного фінансового менеджменту, рушійні 

сили і умови функціонування фінансових ринків; методи управління фінансовими 

СК1.    Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, 

основ функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та 

міжнародному рівнях.  

СК3.  Розуміння особливостей провідних наукових шкіл та напрямів 

економічної науки. 

СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на 

основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати 

отримані результати. 

СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, 

їх інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної 

та зовнішньоекономічної політики держави. 

СК6. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення економічних задач. 

СК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку 

суб’єктів господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 

СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або 

декількох професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та 

можливих соціально-економічних наслідків. 



ресурсами компанії,  умови і фактори розвитку інноваційного підприємництва; 

сучасні тенденції розвитку інновацій в Україні та у світі; принципи державного 

регулювання і основи державної інноваційної політики; сутність і зміст інноваційної 

політики підприємства, її типи; форми інновацій, методи та інструментарій їх 

створення; сутність інфраструктури інноваційного підприємництва: її основні 

компоненти, організаційні форми, види, напрямки спеціалізації; методичний 

інструментарій управління інноваційними процесами на підприємствах; методи 

маркетингу, фінансування, організації і планування інноваційної діяльності; 

методичні підходи щодо забезпечення ефективності функціонування суб’єктів 

інноваційної діяльності за умов конкуренції; методи оцінки ефективності 

інноваційного підприємництва в умовах ризиків і невизначеності.  

вміти:   

 користуватись законодавчими актами та нормативно-інструктивними 

матеріалами, які регламентують міжнародну інвестиційну діяльність;  

 аналізувати інвестиційний проект та розраховувати ефективність 

реальних інвестицій;  

 використовувати набуті знання з організації і систематизації методів 

міжнародної інвестиційної діяльності  

 використовувати методичний інструментарій проведення аналізу з 

питань організації і розвитку інноваційного підприємництва, розробки рекомендацій 

щодо активізації і підвищення ефективності інноваційних процесів;  

 професійно користуватись законодавчою базою України щодо норм 

державного регулювання інноваційної діяльності;  

 застосовувати на практиці набуті знання щодо управління 

інноваційними процесами на підприємствах;  

 володіти методами стратегічного управління інноваціями, 

обґрунтовувати інноваційну стратегію підприємства;  

 здійснювати аналіз економічного, інформаційного і правового 

забезпечення інноваційних проектів;  

 здійснювати комплексну оцінку ефективності інноваційної діяльності 

підприємства;  

 вміти приймати науково обґрунтовані управлінські рішення щодо 

реалізації інноваційних проектів в умовах ризику і невизначеності;  

 застосовувати сучасний інструментарій для вирішення завдань в галузі 

управління ризиками, використовувати в практичній діяльності методики оцінки 

ризиків;  

 робити обґрунтовані висновки щодо ефективності діяльності суб’єктів 

інноваційного підприємництва та її удосконалення. 

 

Програмні результати навчання: 

РН1. Асоціювати себе як члена громадянського суспільства, наукової спільноти, 

визнавати верховенство права, зокрема у професійній діяльності, розуміти і вміти 



користуватися власними правами і свободами, виявляти повагу до прав і свобод 

інших осіб, зокрема, членів колективу. 

РН 3. Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові 

концепції мікро- та макроекономіки.  

РН 4. Розуміти принципи економічної науки, особливості функціонування 

економічних систем.  

РН 9. Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної 

економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави. 

РНД 1. Застосовувати теоретичні знання та практичні навички для їх використання 

у сфері налізу функціонування міжнародних ринків товарів, фінансів, капіталів, 

робочої сили, технологій. 

РНД 2. Демонструвати уміння обґрунтовувати економічну діяльність та політику 

України у сфері зовнішньоекономічних відносин. 

РНД 3. Уміння аналізувати сучасні процеси у сфері міжнародної економіки із 

застосуванням новітніх інформаційних технологій та економіко-математичних 

методів. 

РНД 4. Демонструвати здатність до професійних комунікацій у сфері міжнародної 

економіки та бізнесу двома іноземними мовами. 

 

3. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Міжнародна інвестиційна діяльність  та її роль в 

умовах глобалізації. 

Тема 1. Інвестування в системі міжнародного бізнесу та фактори, 

що обумовлюють його активізацію  

Економічна сутність інвестицій. Систематизація міжнародних 

інвестицій. Суб'єкти міжнародної інвестиційної діяльності. Міжнародний 

інвестиційний ринок. Фактори міжнародного інвестування. Міжнародне 

інвестування у контексті інтернаціоналізації. Приймаючі країни та країни 

базування. Типи систем міжнародного виробництва та детермінанти їх 

розміщення. Форми виходу на зарубіжні ринки. Фактори, які впливають на 

вибір стратегії інвестування. Стратегії країн, що приймають інвестиції, та 

країн базування компаній, які здійснюють іноземні інвестиції. Кількісний 

аналіз світових потоків прямих інвестицій.  

 

Тема 2. Моделювання інвестиційних процесів та інвестиційні 

стратегії в глобальному середовищі. Теорії міжнародного інвестування  

Макроекономічний, мезоекономічний та мікроекономічний рівень 

аналізу іноземного інвестування. Портфельні теорії іноземного інвестування.  

Теорія факторних пропорцій Хекшера-Оліна. Теорія граничної ефективності 



інвестування діяльності нефінансових фірм (Кейнс, Торбін). Неокласичні 

теорії іноземного інвестування. Теорія конкурентних переваг М.Портера. 

детермінанти національних конкурентних переваг за Портером. Теорія 

інтерналізації (Баклі, Кесон, Рагмен). Еклектична парадигма Дайнінга. 

Стратегічні модулі Дж.Дайнінга. Модель OLI (переваги власності, переваги 

інтерналізації, переваги розміщення).  

 

Тема 3. Світові фінансові потоки. Портфельне інвестування  

Сутність та структурні елементи світового фінансового ринку. 

Міжнародні ринки боргових зобов’язань. Міжнародні ринки титулів (прав) 

власності. Міжнародні ринки похідних фінансових інструментів. 

Транснаціоналізація банківських операцій: концентрація фінансового 

капіталу. Міжнародне фінансування операцій ТНК. Ознаки та причини 

активізації міжнародних портфельних інвестицій Оцінка інвестиційних 

якостей цінних паперів. Міжнародні фондові ринки. Стратегії управління 

портфелем цінних паперів. Інститути спільного інвестування (інвестиційні 

фонди, інвестиційні компанії, довірчі товариства) Міжнародні фондові біржі.  

Тема 4. Регулювання міжнародної інвестиційної діяльності  

Потенціал впливу іноземних інвестицій на процеси відтворення. Форми 

регулювання взаємодії суб’єктів інвестиційного процесу у міжнародній 

економіці. Макроекономічне регулювання інвестиційного процесу та політика 

держави по відношенню до іноземних інвестицій. Форми та інструменти 

впливу держави на інвестиційну діяльність (прямі і непрямі). Індикативне 

планування інвестиційної діяльності. Вільні економічні зони: порядок 

створення, функціонування та ліквідації. Світовий досвід створення ВЕЗ. 

Інвестиційний клімат. Міжнародні рейтинги.  

Тема 5. Міжнародні фондові інвестори та особливості їх діяльності на 

світовому інвестиційному ринку  

Міжнародні фондові інвестори та особливості їх діяльності. Інвестиційні 

фонди на міжнародному інвестиційному ринку. Інвестиційні фонди 

відкритого типу. Інвестиційні фонди закритого типу (closed-end funds). 

 

Тема  6. Форми та методи державного управління міжнародною 

інвестиційною діяльністю  



Система регулювання міжнародної інвестиційної діяльності. Пільги та 

гарантії. Міжнародно-правове регулювання інвестиційної діяльності. 

Тема 7. Особливості реалізації міжнародної інвестиційної 

діяльності на Україні 

Державна інвестиційна політика України на сучасному етапі. 

Міжнародна інвестиційна діяльність в Україні. Реальні інвестиції в галузі 

промисловості України. Форми і види іноземних інвестицій в Україні. 

Результативність і проблеми залучення іноземних інвестицій. Проблеми 

інвестування за кордон. Формування та оцінка параметрів національного 

інвестиційного клімату. Економічне середовище інвестиційної діяльності в 

Україні. Інфраструктура інвестування. Грошовокредитна політика 

Національного банку. Роль Фонду державного майна України 

Змістовий модуль 2. Міжнародна інноваційна діяльність. 

Тема 8. Сутність, особливості та сучасні тенденції розвитку 

міжнародної інноваційної діяльності. 

Поняття та види інновацій. Загальна характеристика інноваційного 

процесу. Структура інноваційного процесу. Моделі поширення інновацій. 

Причини та джерела інноваційних. Чинники успішності та невдач 

нововведень. 

Тема 9. Джерела та механізми фінансування міжнародної 

інноваційної діяльності. 

Види і джерела фінансування міжнародної  інноваційної діяльності. 

Структура джерел фінансування міжнародної  інноваційної діяльності. 

Порядок фінансування інноваційних проектів і структура інвестиційних 

ресурсів.  Принципи побудови ефективної системи фінансування інновацій. 

Тема 10. Управління інноваційним розвитком міжнародної 

компанії. 

Економічні передумови управління інноваційним розвитком 

господарюючих суб'єктів у нестабільному середовищі. Концепція управління 

інноваційним розвитком підприємств. Структура організаційно-економічного 

механізму управління інноваційним розвитком підприємства. 

 

Тема 11. Управління міжнародними інноваційними проектами. 



Методологічні засади управління інноваційними проектами: сутність та 

особливості інноваційних проектів. Міжнародні та національні стандарти з 

управління інноваційними проектами. Класифікація процесів інноваційного 

проекту. Обґрунтування доцільності проекту: проектний аналіз, бізнес-

планування інноваційних проектів, SMART-аналіз мети проекту. Життєвий 

цикл інноваційного проекту. Управління інтеграційними процесами, змістом, 

термінами, вартістю, якістю, людськими ресурсами, інформаційним 

забезпеченням та ризиками міжнародних інноваційних проектів. 

Тема 12. Управління ризиками в міжнародній інноваційній 

діяльності. 

Класифікація ризиків у міжнародній інноваційній діяльності. Методи 

аналізу невизначеності в інноваційній діяльності. Оцінка ризиків міжнародної 

інноваційної діяльності. Методи управління ризиками міжнародної 

інноваційної діяльності. 

Тема 13. Оцінка ефективності міжнародної інноваційної діяльності. 

Основні принципи визначення ефективності міжнародної інноваційної 

діяльності. Ефекти від реалізації інновацій на міжнародному ринку. Основні 

показники загальної економічної ефективності інновацій: інтегральний ефект, 

індекс рентабельності, норма рентабельності, період окупності. 

Функціонально-вартісний аналіз інноваційного об’єкта. Оцінка економічної 

ефективності міжнародної інноваційної діяльності. Оцінка соціальних 

результатів міжнародної інноваційної діяльності. 

Тема14.Роль держави у підтримці міжнародної інвестиційної 

діяльності. 

Система регулювання і стимулювання міжнародної інноваційної 

діяльності. Система фінансування інноваційних процесів. Завдання держави 

щодо фінансування інноваційних процесів. Елементи і принципи дії механізму 

стимулювання міжнародної інноваційної діяльності. Джерела фінансування 

інноваційної діяльності. Механізм інвестування міжнародної інноваційної 

діяльності венчурним капіталом. Особливості лізингу, франчайзингу і 

форфейтингу. Стимулювання вищого менеджменту організації до 

інноваційної діяльності. Організаційно-економічні форми стимулювання 

інноваційної поведінки працівників. 

 

 



4. Структура навчальної дисципліни 

Назва змістових модулів і тем 
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Змістовий модуль 1. Міжнародна інвестиційна діяльність  та її роль в умовах глобалізації 

Тема 1. Інвестування в системі 

міжнародного бізнесу та 

фактори, що обумовлюють 

його активізацію 

16 4 4 - - 8 2 2 - - 20 

Тема 2. Моделювання 

інвестиційних процесів та 

інвестиційні стратегії в 

глобальному середовищі. 

Теорії міжнародного 

інвестування 

12 2 2 - - 8 - - - - 20 

Тема 3. Світові фінансові 

потоки. Портфельне 

інвестування 

12 2 2 - - 8 - - - - 20 

Тема 4. Регулювання 

міжнародної інвестиційної 

діяльності 

12 2 2 - - 8 - - - - 10 

Тема 5. Міжнародні фондові 

інвестори та особливості їх 

діяльності на світовому 

інвестиційному ринку 

12 2 2   8     10 

Тема  6. Форми та методи 

державного управління 

міжнародною інвестиційною 

діяльністю 

12 2 2   8     10 

Тема 7. Особливості реалізації 

міжнародної інвестиційної 

діяльності на Україні 

 

12 2 2   8 2 2   10 

Разом за змістовим модулем 1  88 16 16 - - 56 4 4 - - 100 

Змістовий модуль 2. Міжнародна інноваційна діяльність 

Тема 8. Сутність, особливості 

та сучасні тенденції розвитку 

міжнародної інноваційної 

діяльності. 

14 4 2 - - 8 2 2 - -  

Тема 9. Джерела та механізми 

фінансування міжнародної 

інноваційної діяльності. 

12 2 2 - - 8 - - - - 10 

Тема 10. Управління 

інноваційним розвитком 

міжнародної компанії 

12 2 2 - - 8 - - - - 10 

Тема 11. Управління 

міжнародними інноваційними 

проектами. 

12 2 2 - - 8 - - - - 10 

Тема 12.Управління ризиками 

в міжнародній інноваційній 

діяльності 

12 2 2 - - 8 - - - - 10 

Тема 13.Оцінка ефективності 

міжнародної інноваційної 

діяльності. 

14 2 4 - - 8 2 2 - - 10 



Тема14.Роль держави у 

підтримці міжнародної 

інвестиційної діяльності. 
14 2 2 - - 10 - - - - 12 

Разом за змістовим модулем 2  90 16 16 - - 58 4 4 - - 62 

Усього: 178 32 32   114 8 8 - - - 

Підсумковий контроль: залік  2   

Разом: 
Годин  180   

Кредитів  6   

 

5. Теми семінарських занять (немає) 

 

6. Теми практичних занять  

 

 

7. Теми лабораторних занять (немає) 

8. Самостійна робота 

№ 

теми 

Назва теми Кількість 

годин 

Тема 1. 
Засади і управління міжнародною інвестиційною 

діяльністю 
4 

Тема 2. Міжнародна інвестиційна інфраструктура  2 

Тема 3. Моделювання інвестиційних процесів 2 

Тема 4. 
Сутність та структурні елементи світового 

фінансового ринку. 
2 

Тема 5. 
Форми регулювання взаємодії суб’єктів 

інвестиційного процесу у міжнародній економіці. 
2 

Тема 6. 
Міжнародні фондові інвестори та особливості їх 

діяльності на світовому інвестиційному ринку 
2 

Тема 7. 
Форми та методи державного управління 

міжнародною інвестиційною діяльністю 
2 

Тема 8. 

Державна інвестиційна політика України на 

сучасному етапі. Міжнародна інвестиційна 

діяльність в Україні. 

2 

Тема 9. 
Сутність, особливості та сучасні тенденції розвитку 

міжнародної інноваційної діяльності 
2 

Тема 10. 
Джерела та механізми фінансування міжнародної 

інноваційної діяльності. 
2 

Тема 11. 
Управління інноваційним розвитком міжнародної 

компанії 
2 

Тема 12. 

Методологічні засади управління інноваційними 

проектами: сутність та особливості інноваційних 

проектів. 

2 

Тема 13. 
Управління ризиками в міжнародній інноваційній 

діяльності. 
4 

Тема 14. 
Основні принципи визначення ефективності 

міжнародної інноваційної діяльності 
2 

 Разом  32 



Для активізації студентів до самоосвіти та самовиховання важливим 

завданням викладача є навчання методиці самостійного дослідження та опанування 

матеріалу. Головною метою самостійної роботи є закріплення, розширення та 

поглиблення набутих у процесі аудиторної роботи знань, вмінь та навичок, а також 

самостійне вивчення та засвоєння нового матеріалу під керівництвом викладача, але 

без його безпосередньої участі. Самостійна робота студентів з дисципліни “Цифрова 

економіка” включає: – опрацювання теоретичних основ прослуханого лекційного 

матеріалу; – вивчення окремих тем, що передбачені для самостійного опрацювання; 

– вирішення та письмове оформлення задач і ситуаційних вправ; – виконання 

індивідуальних завдань; – підготовка до семінарських (практичних) занять; – 

підготовка до контрольних робіт; – виконання домашніх завдань. Викладач на 

самостійне опрацювання студентам виносить ті питання з тем програми курсу, що 

№ 

теми 

Назва теми Кількість 

годин 

Тема 1. 

Стратегії країн, що приймають інвестиції, та 

країн базування компаній, які здійснюють 

іноземні інвестиції 

8 

Тема 2. Портфельні теорії іноземного інвестування. 8 

Тема 3. 

Інститути спільного інвестування (інвестиційні 

фонди, інвестиційні компанії, довірчі 

товариства) 

8 

Тема 4. Інвестиційний клімат. Міжнародні рейтинги. 8 

Тема 5. 

Інвестиційні фонди відкритого типу. 

Інвестиційні фонди закритого типу (closed-end 

funds). 

8 

Тема 6. 
Міжнародно-правове регулювання 

інвестиційної діяльності 
8 

Тема 7. Роль Фонду державного майна України 7 

Тема 8. Чинники успішності та невдач нововведень. 8 

Тема 9. 
Принципи побудови ефективної системи 

фінансування інновацій. 
8 

Тема 10. 

Структура організаційно-економічного 

механізму управління інноваційним розвитком 

підприємства. 

8 

Тема 11. Життєвий цикл інноваційного проекту. 8 

Тема 12. 
Методи управління ризиками міжнародної 

інноваційної діяльності. 
8 

Тема 13. 
Оцінка соціальних результатів міжнародної 

інноваційної діяльності. 
8 

Тема 14. 
Оцінка економічної ефективності міжнародної 

інноваційної діяльності. 
10 

 Разом  114 



не розглядалися на лекціях. Зміст таких питань та перелік необхідної літератури 

викладач визначає в індивідуальному порядку та повідомляє студентам на лекціях. 

 

9. Індивідуальні завдання (немає) 

10. Методи навчання  

Лекції: Передбачають систематичний і послідовний виклад навчального 

матеріалу, а також інтерактивні форми участі студентів в обговоренні дискусійних 

питань. 

Практичні заняття: Відвідування та активна участь студентів у роботі 

практичних занять є обов’язковою умовою успішного складання курсу. 

Пропонуються наступні методи навчання:  

- метод практичного засвоєння курсу з допомогою складання тестових 

завдань, вирішення задач та ситуацій з метою набування умінь і практичних навичок 

(практичні заняття);  

- метод модульного контролю з допомогою періодичного складання 

модулів за тематикою лекційних та практичних занять;  

- метод самостійного засвоєння студентами навчального матеріалу у 

вигляді складання тестів, вирішення задач та ситуацій, написання рефератів на 

підставі самостійно опрацьованої базової літератури та додаткових джерел 

інформації (в т.ч. законодавчих актів) з метою конкретизації й поглиблення базових 

знань, необхідних умінь та практичних навичок (самостійна робота);  

- методи усного та письмового контролю (практичні заняття та самостійна 

робота). 

11. Методи контролю  

До методів поточного контролю засвоєння знань студентами упродовж 

семестру належать: 

 результати виконання практичних робіт, завдань поточного 

контролю;  

 відповіді на практичних заняттях, систематичність та активність 

роботи на практичних заняттях; 

 усна презентація як різновид індивідуального науково-дослідного 

завдання; 

 виконання модульних (контрольних) завдань за матеріалами 

кожного змістовного модуля;  

 підсумкова контрольна робота наприкінці семестру за 

матеріалами усіх змістовних модулів.  

 

Підсумкове оцінювання знань студентів здійснюється за поточним та 

проміжним контролем знань протягом семестру. З метою перевірки якості 

підготовки, знань, умінь студента з дисципліни використовуються такі засоби 

оцінювання:  



1) для поточного контролю:  

–  стандартизовані тести; 

– наскрізні проекти; командні проекти; 

– аналітичні звіти, реферати, есе; 

– розрахункові та розрахунково-графічні роботи; презентації 

результатів виконаних завдань та досліджень; студентські 

презентації та виступи на наукових заходах; розрахункові 

роботи; 

– завдання на тренажерах, реальних об’єктах, тощо; 

– інші види індивідуальних та групових завдань. 

 

2) для проміжного контролю – проведення модульного контролю, що 

включають тестування, теоретичні питання.  

Розподіл балів які може накопичувати студент при вивченні дисципліни  

Цифрова економіка, наведено в таблиці 1. 

 

Таблиця 1 

Форми контролю 

Максимальна кількість балів 

Денна форма навчання 
Заочна 

(дистанційна) форма 

навчання 

Поточний контроль:   

Розрахункова робота   
2 х 10 бали = 

20 балів 
2 х 10 бали = 

20 балів 

Тестування 1 х 10 балів = 10 балів 1 х 10 балів = 15 балів 

Тези та виступ на науковій конференції до 10 балів до 10 балів 

Презентація та захист індивідуальних 
(дослідницько-аналітичних) робіт 

2 х 10 балів = 20 балів 2 х 10 балів = 10 балів 

Модульна контрольна робота 2 х 20 балів = 40 балів 2 х 25 балів = 50 балів 

Всього за результатами поточного 
контролю: 

100 100 

Підсумковий контроль:  0 0 
Всього 100 100 

 

Форма підсумкового контролю за навчальною дисципліною  

«Міжнародна інвестиційна та інноваційна діяльність»  – залік. 

У кінцевому підсумку студент може набрати 100 балів. 

 

12. Розподіл балів, які отримують студенти 

Оцінювання знань студента здійснюється за 100-бальною шкалою. 

Максимальна кількість балів при оцінюванні знань студентів з даної дисципліни, яка 

завершується заліком, становить за поточну успішність 100 балів. При оформленні 

документів за екзаменаційну сесію використовується таблиця відповідності 

оцінювання знань студентів за різними системами: 

 



Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Оцінка в 

балах 

Оцінка  

ECTS 

За національною шкалою 

Екзаменаційна оцінка, оцінка з 

диференційованого заліку 

 

Залік 

90 – 100 А Відмінно  

 

Зараховано 
81-89 В 

Добре 
71-80 С 

61-70 D 
Задовільно  

51-60 Е  

0-50 
FX 

 

Незадовільно з можливістю 

повторного складання 

Не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 

 

13. Методичне забезпечення 

 

14. Рекомендована література 

 

Базова; 

1. Адамчик В.В. Міжнародна інвестиційна та інноваційна діяльність: 

теоретичні та прикладні аспекти: навч. посіб. Нац. ун-т "Львів. політехніка". 

Тернопіль ; Львів : Крок, 2014. 238 с. 

2. Антонюк Л.Л., Поручник А.М., Савчук В.С. Інновації: теорія, 

механізм розробки та комерціалізації: Монографія. К.: КНЕУ, 2003. 394 с.   

3. Заблоцький Б. Ф. Економіка і організація інноваційної діяльності: 

навч. посіб. Київ: Ліра-К, 2015. 428 с.  

4. Задоя А.О. Міжнародна інвестиційна діяльність: навчальний посібник 

[Електронний ресурс]. Дніпро: Університет імені Альфреда Нобеля, 2018. 122 

с.  

5. Захарченко В.І.,  Корсікова Н.М., Меркулов  М.М. Інноваційний 

менеджмент: теорія і практика в умовах трансформації економіки: навч. 

Посібник. К.: ЦУЛ, 2012. 448 с. 

6. Краснокутрська Н. В. Інновацій менеджмент: Навч. посібник. К.: 

КНЕУ, 2003. 504 с.  

7. Єлецьких С.Я.,Свинаренко Т.І. Інноваційне підприємництво. Тестові 

завдання з курсу. ДДМА, 2019. 34 с.  

8. Левченко Ю. Г. Економіка та організація інноваційної діяльності : 

навч. посіб. Київ: Кондор, 2015. 448 с. 

9. Лук’яненко Д.Г., Губський Б.В., Мозговий О.М. Міжнародна 

інвестиційна діяльність: Підручник; За ред. Д.Г Лук’яненка. К.: КНЕУ, 2003. 

387 с 



10. Мельник В.В.. Козюк В.В, Міжнародна інвестиційна діяльність: 

Навчальний посыбник. Тернопіль: Карт-бланш, 2003, 249 С. 

11. Микитюк П. П. Перепони інноваційного розвитку економіки та 

шляхи їх подолання // Наук. записки Терноп. держ. пед. ун-ту ім. В. Гнатюка. 

Сер. Економіка. Тернопіль, 2005. №18. С. 36–39.  

12. Мокій А. І., Полякова Ю. В., Осідач О. П., Бабець І. Г. 

Міжнародний інноваційний менеджмент: Навч.-метод. посібник для самост. 

вивчення курсу. Львів: ЛКА, 2004. 308 с.  

13. Шкарлет С.М., Ільчук В. П. Інноваційний розвиток підприємства : 

навч. посіб. Чернігів : Черніг. нац. технол.ун-т, 2015. 307 с. 
 

Допоміжна  

1. Закон України „Про наукову і науково-технічну діяльність” // ВВР.  

1999. № 2-3. Ст. 20 (Ст. 18-33).  

2. Закон України „Про спеціальний режим інноваційної діяльності 

технологічних парків” //Голос України. 2006. 3 лютого. 

3. Економіка і організація інноваційної діяльності: Підручник / О. І. 

Волков, М. П. Денисенко, А. П. Гречан та ін.; За ред. проф. О. І. Волкова, проф. 

М.П. Денисенка. К.: ВД „Професіонал”, 2004. – 960 с.  

4. Економічна енциклопедія: У 3-х т. / Редкол.: С.В. Мочерний (відп. 

ред.) та ін. К.: Вид. центр „Академія”, 2000 – 864 с.  

5. Крупка М. І. Фінансово-кредитний механізм інноваційного розвитку 

економіки України. Львів: Вид. центр Львів. нац. ун-ту ім. Івана Франка, 2001. 

608 с. 

6. Микитюк П. П. Аналіз впливу інвестицій та інновацій на ефективність 

господарської діяльності підприємства: Монографія. Тернопіль: Економічна 

думка, Тернопільський національний економічний університет, 2007. 296 с.  

7. Микитюк П. П. Бюджетні важелі активізації інноваційного процесу в 

Україні // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і 

перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. Тернопіль: 

Принтерінформ, 2005. С. 72–77. 

8. Микитюк П. П. Інноваційний менеджмент: Навч. посібник. К.: Центр 

навч. літ., 2007.  400 с.  

9. Наукова та інноваційна діяльність в Україні: Стат. зб. К.: / 

Держкомстат, 2005. С 360. 

 
 

15. Інформаційні ресурси 



1. Закон України «Про інноваційну діяльність». URL: http: // 

zakon1.rada.gov.ua/laws/show/40–15.  

2. Державна служба статистики України. URL: http://www.ukrstat.gov.ua/  

3. Національна бібліотека України імені В.І. Вернадського. URL: 

www.nbuv.gov.ua  

4. Офіційний сайт Верховної ради України. URL: http://rada.gov.ua  

5. Офіційний сайт Міністерства фінансів. URL: http://www.minfin.gov.ua/  

6. Офіційний сайт Асоціації українських банків. URL: 

http://www.aub.com.ua  

7. Офіційний портал органів виконавчої влади України. URL: 

http://www.kmu.gov.ua  

8. Офіційний сайт Національного банку України. URL: 

http://www.bank.gov.ua  

9. Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.ssmsc.gov.ua/fund/analytics  

10. http://www.globalpolicy.igc.org.- висвітлює новини світового 

бізнесу, інвестицій та фінансів  

11. http://www.iplanet.net/fdisurvey- інформація щодо світових потоків 

прямих інвестицій  

12.  http://www.oecd.org.- офіційний сайт організації економічного 

співробітництва та розвитку (ОЕСР) надає інформацію щодо індикаторів розвитку країн 

ОЕСР  

13. http://www.standartsandpoors.com – сайт компанії Standarts & Poors, 

інформація щодо ризиків, рейтингів фінансових інструментів  

14. http://www.moodys.com - сайт рейтингового агенства Moody`s, 

інформація щодо ризиків, рейтингів фінансових інструментів  

15. http://www.transnationale.org.- надає інформацію про більш ніж 

10000 компаній, включаючи ТНК  

16. http://www.unctad.org/wir/index.htm- інформація щодо оглядів 

світових інвестицій  

17. http://www.finance.yahoo.com –новини світового бізнесу, 

інвестицій та фінансів  

18. http://www.fdi.eu.com інформація щодо світових потоків ПІІ та 

діяльності ТНК  

19. http://www.rada.gov.ua - офіційний сайт Верховної Ради України  

20. http://www.ufs.com.ua.- український фінансовий сервер 13. 

http://www.investfunds.com.ua – інформаційний фінансовий сервер. 

 

http://www.ukrstat.gov.ua/

